





DECLARAÇÃO

Declaro para fins de comprovação perante o Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que os Fundos Municipais Consolidados nos demonstrativos da Prefeitura Municipal de Jaqueira são:

- Fundo Municipal de Saúde de Jaqueira
- Fundo Municipal de Educação de Jaqueira
- Fundo Municipal de Assistência Social de Jaqueira
- Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jaqueira
- Fundo Municipal de Cultura de Jaqueira

Pela a qual assumo inteira responsabilidade pelas informações apresentadas e declaro estar ciente das penalidades cabíveis, conforme solicitado na Resolução TC 270/2024, Anexo II, item 07.

Jaqueira, 03 de março de 2025.

Ridete Cellibe Pellegrino de Macêdo Oliveira **Prefeita**